

『文章が劇的にウマくなる「接続詞」』初版～第10刷（2024年3月13日）に誤りがございました。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
63 ページ 9 行目	(それ)にもかからず	(それ)にもかかわらず